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Українські Збройні Сили здійснюють захист власних штабів, власних військових частин,
знаходяться в місцях постійної дислокації і не піддались на жодну провокацію, яка була
протягом останніх діб, - повідомив на брифінгу в парламенті в неділю, 2 березня,
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк.

  

Він повідомив, що протягом декількох останніх днів здійснювалась низка провокацій, «які,
напевно, на думку російських військових, мали б на меті легалізацію перебування
російського збройного контингенту на території Автономії».

      

  

За його словами, учора вночі командувач Військово-морських сил України повідомив
йому що «фактично кожні півгодини Росією в особі Чорноморського флоту та
військового контингенту, який зараз перебуває на території Автономії, здійснюються
системні провокації для конфлікту, який би мав збройне застосування».

  

«Ми вважаємо, що цей конфлікт повинен бути невідкладно вирішений всіма засобами і
методами, і в першу чергу - мирним шляхом», - наголосив Прем’єр-міністр.

  

«Ми вирішуємо цю кризу на даному етапі політичними і дипломатичними шляхами», -
наголосив Арсеній Яценюк і підкреслив, що для цього задіяні всі інструменти.

  

Він повідомив, що протягом останньої доби він провів декілька розмов з федеральним
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канцлером Німеччини Ангелою Меркель, віце-президентом США Джо Байденом, головою
Європейської комісії Жозе-Мануелем Баррозу, Президентом Європейської Ради
Германом Ван Ромпеєм, а також низкою міністрів закордонних справ, зокрема главою
МЗС: «Усі країни не просто висловлюють стурбованість, а й зробили жорсткі заяви і
оцінки дій Російської Федерації на території України».

  

Арсеній Яценюк нагадав, що відбулося засідання Ради безпеки ООН з приводу України
«Ми далі продовжуємо підключати всі міжнародні організації, починаючи з ООН, та
закінчуючи ОБСЄ, Радою Європи, НАТО, міністрами закордонних справ ЄС», - зазначив
Глава Уряду.

  

«Наше завдання зараз – вжити всіх заходів для вирішення збройного конфлікту, який
спровокований Російською Федерацією без будь-яких підстав на території України, -
виключно мирним шляхом», - підкреслив Арсеній Яценюк.
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